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Sehr geehrter Herr Bürgermeister, Mario Loskill,


im Namen der Fraktion BSG (Bündnis Soziale Gerechtigkeit) im Rat der Gemeinde Ruppichteroth möchten wir eine Anfrage bezüglich der öffentlichen Verkehrsdienstleistungen in unserer Gemeinde stellen, insbesondere in Bezug auf die Buslinie 531, 530 und die Buslinie SB53.
Wir beziehen uns auf die uns vorliegenden Informationen aus der Antwort des Landrats an die Kreistagsgruppe "Vernunft und Gerechtigkeit" vom 05.12.2023. Es wurde festgestellt, dass im Jahr 2023, von Januar bis November, insgesamt 82 Fahrten der Linie 531 ausgefallen sind. Der häufigste Grund für diese Ausfälle waren kurzfristige Krankmeldungen, die nicht kompensiert werden konnten. Dies führte dazu, dass ein Auftragnehmer seine Leistung zum Fahrplanwechsel am 10.12.2023 entzogen bekommen hat.
Angesichts dieser Situation und in Anbetracht der Tatsache, dass Ruppichteroth im Jahr 2023 über 500.000 Euro zur Nahverkehrsumlage beigetragen hat, bitten wir um Prüfung, ob die Gemeinde Ruppichteroth Ansprüche auf eine Rückerstattung für die nicht erbrachten Leistungen der Linie 531 geltend machen kann.

Zudem bitten wir um Prüfung, ob auch die Buslinien 530 und SB53, die ebenfalls durch Ruppichteroth verkehren, signifikante Ausfälle verzeichnet haben und ob auch in diesem Fall Rückforderungen möglich sind.
Es ist uns ein Anliegen, sicherzustellen, dass die bereitgestellten Mittel für den öffentlichen Nahverkehr effizient und im Sinne der Bürgerinnen und Bürger von Ruppichteroth eingesetzt werden.
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Hans – Ralf Voigt
Fraktionsvorsitzender
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